
PROJEKTY HODNÉ PODPORY
září 2024
Vážení rodičové a přátelé 35. PH RR,

když jsme před třemi lety poprvé publikovali naše
„projekty“, okamžitá a štědrá reakce řady z vás nás velmi
mile překvapila. Vaše podpora je pro nás opravdu velkým
povzbuzením a velice si jí vážíme. Přijaté dary nejsou pro
nás pouze „způsobem, jak přijít k penězům“, ale
vnímáme je v prvé řadě jako vyjádření podpory naší
činnosti. Že v naší službě stojíte spolu s námi. Děkujeme.

Proč „projekty“?
Finanční situace naší hlídky je aktuálně dobrá – jak díky vaší štědrosti, tak i díky grantům, které se
nám v posledních letech daří pravidelně získávat v řádu (nižších) stovek tisíc ročně. Jsme vděčni, že
„máme dostatek všeho, co potřebujeme“ – ale zároveň se nechceme pyšně tvářit, že „máme všechno
a nic už nepotřebujeme“. Obzvlášť vzhledem k tomu, že se nyní pouštíme do několika nových
projektů, které budou finančně náročné, je pro nás vaše podpora v tomto roce velmi cenná.

Z dlouhodobého hlediska nám přijde proto dobré a zdravé dát těm z vás, kdo mohou a chtějí,
příležitost vyjádřit podporu naší službě i praktickým způsobem formou finančního daru. Psaní
grantových projektů pro různé instituce nás naučilo promýšlet a srozumitelně formulovat naše
potřeby, a stejný model nám přišlo užitečné aplikovat i v oblasti individuálního dárcovství.

Tři „projekty“ níže tak představují oblasti, ve kterých jako hlídka nyní vnímáme určitou potřebu, a tato
potřeba v současnosti není dostatečně pokryta z jiných zdrojů. Možnost individuální finanční podpory
konkrétních klíčových vedoucích nás zároveň vede k profesionalizaci vedení přední hlídky, kterou
budeme letos formou placených úvazků nově zavádět. Individuální podpora formou dobrovolných
darů nám pomůže v této oblasti vykročit správným směrem a překlenout přechodné období, než se
nám podaří vyřešit zajištění dlouhodobých zdrojů, ze kterých bude možné personální náklady hradit.

http://biblenet.cz/app/bible/passage?path=2+korintskym+9%2C8&search=Otev%C5%99%C3%ADt
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http://biblenet.cz/app/bible/passage?path=zjeven%C3%AD+janovo+3%2C17&search=Otev%C5%99%C3%ADt


Podpora služby Daniela Pumra a Kristýny Čuhelové
Daniel a Kristýna budou v aktuálním školním roce společně pracovat v rámci hlídkové kanceláře na
zajištění administrativního chodu hlídky (tím také mimo jiné převezmou práci, kterou doteď zajišťoval
Michal Jungmann). Protože organizační a administrativní zajištění hlídky díky její velikosti začíná
přerůstat naši dobrovolnickou činnost, rozhodli jsme se proto v rámci hlídky vytvořit dva malé
pracovní úvazky. Tyto úvazky budou naplněny činnostmi týkajících se především organizace hlídky,
administrativy, účetnictví a grantů. Rádi bychom na každý úvazek v našem rozpočtu vyhradili měsíčně
10 000 Kč, které budou odměnou za vykonávanou práci v plánovaném rozsahu 40 hodin měsíčně.
Daniel i Kristýna doteď vykonávali činnosti v rámci hlídky dobrovolnicky, finanční odměnu pak
dostávali pouze za konkrétní úkoly. Placené úvazky v hlídce nám tak umožní finančně podpořit jejich
organizační a administrativní nasazení pro hlídku, které je pracovní náplní jasně odlišené od
dobrovolnických aktivit, které oba pro hlídku taktéž vykonávají spolu s ostatními vedoucími.

Daniel Pumr
Daniel je od roku 2022 velitelem naší přední hlídky. Do června 2024 pracoval jako učitel zeměpisu na
zkrácený úvazek a zbytek svého času věnoval dobrovolnicky aktivitám v hlídce. Od září letošního roku
tak má jako hlavní „pracovní“ náplň činnosti v hlídce, jako velitel se tak spolu s vedením hlídky věnuje
především organizaci hlídky, koncepčnímu směřování hlídky, vedení týmu vedoucích a komunikaci v
rámci hlídky. Daniel měsíčně věnuje hlídce přes 150 hodin svého času, kterých si jako hlídka velmi
vážíme. Z toho důvodu jsme se od nového školního roku rozhodli Danielovi v rámci hlídky vytvořit
výše zmíněný zkrácený pracovní úvazek, kdy bude za organizaci a administrativu hlídky dostávat
finanční odměnu. Nadále se však věnuje činnostem v hlídce převážně dobrovolnicky – většinu jeho
času investovaného do hlídky tak stále tvoří schůzky, akce s dětmi, mentoring nových vedoucích a
akce pro vedoucí.

Chcete-li Daniela podpořit, jeho variabilní symbol je 82 a do poznámky pro
příjemce prosím uveďte „DAR DANIEL PUMR“. Pokud byste někdo další chtěl
Daníka podporovat pravidelnou měsíční částkou, napište nám prosím její výši
na finance@35phrr.cz. Děkujeme!

Kristýna Čuhelová
Kristýna pracuje jako účetní v neziskové organizaci Letní dům, kde má snížený pracovní úvazek, aby
svůj čas mohla naplno věnovat práci v hlídce a také pomáhá s krajským účetnictvím RR Praha.mmm
O víkendech si dodělává vysokoškolské studium v oboru Finance a účetnictví, letos je v posledním
ročníku bakaláře. V uplynulých letech Kristýna v hlídce spravovala administrativu související s
financemi, účetnictví, žádosti a vyúčtování grantů, které měla v rámci finančních možností hlídky
ohodnocené formou příležistných DPP.

V letošním roce v rámci pracovního úvazku u hlídky bude její pracovní zaměření kromě již
zmiňovaných financí rozšířeno také o obecnější administrativu související s celkovým chodem hlídky.

Chcete-li Kristýnu podpořit, její variabilní symbol je 83 a do poznámky pro
příjemce prosím uveďte „DAR KRISTÝNA ČUHELOVÁ“. Pokud byste někdo
další chtěl Kristýnu podporovat pravidelnou měsíční částkou, napište nám
prosím její výši na finance@35phrr.cz. Děkujeme.
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Vlastní prostory v Ječné
Od letošního září se nám podařilo získat do dlouhodobého pronájmu, kromě již využívaných prostor,
také další prostory v rámci sborového domu ECM (Ječná 19), které budou sloužit výhradně pro naše
aktivity. V rámci nově získaných prostor máme možnost mít naše zázemí ve 2. patře (prostory
bývalého institutu), které bude rozčleněno na další místnosti (velká prosklená místnost na potkání se
před/po schůzkách, klubovna pro jednu skupinu, chodba s úložnými prostory na uskladnění materiálu,
místnost na zázemí pro vedoucí). Tato možnost dlouhodobého pronájmu prostor ve 2. patře, spolu s
našimi stávajícími pronajatými klubovnami, nám umožňuje trávit čas společně v prostorách, které
jsou „naše“. Naším cílem ve školním roce 2024/25 je prostory zařídit a zvelebit pro naše potřeby,
začít je aktivně využívat na setkávání se společně s dětmi a vedoucími a zároveň je efektivně využít
jako místo pro uskladnění našeho materiálu.

Přestože je aktivita v rámci zařizování nových prostor pro nás časově i finančně náročná, rozhodli
jsme se do toho jít naplno. Především zvelebování našich prostor (pořizování vybavení místností) je
pro nás velkou výzvou a také dalším projektem, u kterého vám chceme nabídnout možnost nás
podpořit.

Chcete-li nás v zařizování nových prostor podpořit, použijte variabilní symbol 84
a do poznámky pro příjemce prosím uveďte „DAR VYBAVENÍ“. Pokud byste nás
v tomto projektu chtěli podporovat pravidelnou měsíční částkou, napište nám
prosím její výši na finance@35phrr.cz. Děkujeme.

Další možnosti
Jestliže naši činnost chcete podpořit a výše uvedené konkrétní projekty u vás
„nerezonují“, můžete svůj dar poslat bez udání účelu s variabilním symbolem 88 (a do
poznámky pro příjemce uvést pouze „DAR“) a my jej využijeme podle našeho uvážení.

Nebo můžete dar poslat s variabilním symbolem 89 a do poznámky pro
příjemce uvést „DAR vámi zvolený účel“ – případně specifický účel daru napsat
podrobněji na finance@35phrr.cz. Děkujeme.

Michal Jungmann – krajský velitel
Michal Jungmann působí již řadu let jako krajský velitel kraje RR Praha, který společně zaštiťuje naši
hlídku (35. PH RR) a hlídku působící na Černém Mostě (49. PH RR). V rámci kraje tak Michal má na
starosti žádosti o granty MHMP, jejich přerozdělení a vyúčtování hlídkám, a zároveň zajišťuje krajské
akce: především lyžařské tábory o jarních prázdninách („jarňáky“) a vzdělávací akce pro vedoucí RR.

Chcete-li (nadále) podporovat službu Michala, který pro naši hlídku, kraj RR Praha i organizaci Royal
Rangers na národní úrovni odvedl a stále odvádí spoustu práce, můžete tak učinit následujícím
způsobem:

Dar můžete s variabilním symbolem 81 poslat na bankovní účet kraje RR Praha
2801068063 / 2010. V případě jakýchkoliv doplňujících dotazů ke službě Michala v
rámci kraje RR Praha a možnostech jeho podpory, ho neváhejte kontaktovat na adrese
michal.jungmann@royalrangers.cz. Děkujeme.
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Prakticky
Dar můžete s některým z výše uvedených variabilních symbolů jednoduše poslat na náš standardní
běžný účet 2000328646/2010 – viz též výše uvedené platební QR kódy pro mobilní bankovnictví.
Pokud byste z nějakého důvodu nechtěli dar posílat přes transparentní účet, kontaktujte nás prosím a
domluvíme se individuálně na jiném způsobu předání, který vám bude vyhovovat.

Potvrzení o daru pro daňové účely vystavíme v průběhu ledna a pošleme všem dárcům e-mailem
v PDF. Pokud byste potvrzení potřebovali v papírové podobě, dejte prosím vědět.

Kontakty
Máte-li jakékoliv doplňující dotazy, neváhejte nás prosím kontaktovat:

● Kristýna Čuhelová – správa financí – 721 733 206 – finance@35phrr.cz

● Daniel Pumr – velitel přední hlídky – 775 304 163 – danik@35phrr.cz

Obecné informace o 35. PH RR Praha
35. přední hlídka Royal Rangers Praha byla jako samostatná základní jednotka RR v ČR zaregistrována v září 2003 a loni tak
oslavila 20 výročí. Během těchto let prošlo 35. PH RR Praha již několik stovek dětí a nejvytrvalejší z nich nyní tvoří současný
tým vedoucích.

Webová prezentace 35. PH je k dispozici na adrese www.35phrr.cz.

35. PH RR Praha je zapsaná ve spolkovém rejstříku Krajského soudu v Ostravě pod spisovou značkou L 11765 jako základní
pobočný spolek Royal Rangers v ČR z.s.

Obecné informace o Royal Rangers
V České republice působí Royal Rangers od roku 1993, v současnosti má více než pět desítek základních a krajských
pobočných spolků a sdružuje přes 1 700 členů. RR v ČR je kolektivním členem ČRDM a spolupracuje též s ostatními
národními organizacemi RR, sdruženými v rámci Royal Rangers Europe a Royal Rangers International.

V roce 2021 se Royal Rangers v ČR podařilo znovu získat prestižní titul Nestátní neziskové organizace uznané MŠMT.

Webová prezentace RR v ČR je k dispozici na adrese www.royalrangers.cz.

Royal Rangers v ČR z.s. je evidován ve spolkovém rejstříku Krajského soudu v Ostravě pod spisovou značkou L 3377.
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